Hej GFF:are
Under våren har Landskrona Alliansen åter igen startat upp efter att den under några år legat på is. 
Landskrona Alliansen är ett samarbete mellan fotbollsföreningarna i kommunen och den riktar in sig främst på ungdomsfotbollen. Landskrona BoIS är sammankallande och initiativtagare till detta. Under året har Glumslöv representerats av ordförande Åke Alkelid samt ungdomsansvarig Christian Ahlbäck. 
Den punkt som varit en het potatis under mötena har varit aktiv rekrytering av spelare mellan klubbarna. Detta har lett fram till att det nu efter sommaren kommer skrivas ett avtal mellan samtliga klubbar i Alliansen, som förbjuder föreningar att ägna sig åt denna typ av spelarövergångar. Dock så har föreningarna redan ingått ett muntligt avtal gällande detta. 
Men aktiv rekrytering menas att en förening eller föreningsrepresentant, så som tränare direkt tar kontakt med en  enskild spelare eller en vårdnadshavare, detta i syfte att locka över spelaren till den nya föreningen. 
Fr.o.m nu så måste kontakt tas mellan föreningarnas representanter tex ungdomsansvarig eller tränare/ledare. Föreningen som spelaren är aktiv i tar sedan kontakt med den enskilda spelaren och dennes vårdnadshavare för att diskutera frågan närmare. 
Ingen spelare får alltså provträna eller dyl med en annan förening utan den nuvarande föreningens kännedom. 
Dvs skulle någon spelare utifrån visa intresse att börja spela i Glumslöv, så är det vår skyldighet att kontakta den föreningen spelare för tillfället är aktiv i och inte fortsätta kontakten med spelare eller vårdnadshavare. 
Detta avtal gäller för samtlig barn och ungdomsfotboll inom Landskrona Alliansen. 
En annan fråga som dykt upp är att föreningarna gemensamt lyfter fram de förbättringsåtgärder som finns på de olika idrottsplatserna runt om i kommunen. 
Landskrona BoIS erbjuder sig även om intresse från något av våra lag, att komma ut hit till Glumslöv och kör ett träningspass med våra barn/ungdomar. 
Vidare så diskuterats det att arrangera en Flickfotbollens dag i höst. Något datum är dock inte satt men i skrivandes stund diskuteras det olika datum. Det blir vi och Wormo som kommer ha gemensam träning och lite spel. Detta kommer med allra största sannolikhet ske på Exan, då Wormo är arrangör. 
Vi från styrelsen vill be er alla som är engagerade i Glumslövs FF  att kolla runt lite om ni kan ha någon i er närhet eller kontaktnät som skulle vara intresserad av att sponsra föreningen. 
Tyvärr har några stora sponsorer valt att hoppa av i år då vi inte har något damlag men även av andra anledningar. 
Vi tycker givetvis detta är jättetråkigt, men arbetet pågår för att vi återigen om inte all för lång framtid ha ett representationslag på damsidan. 
Har ni frågor eller funderingar tveka inte att höra av er till någon i styrelsen!!
Slutligen vill vi önska en fortsatt trevlig sommar!! Vissa har kanske fortfarande semester. 
Heja Glumslöv!! 
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